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Danes se v ormoškem rokometu spet piše zgodovina, v Podčetrtku namreč ob 16.30h
igrajo polfinalno srečanje proti ekipi Cimosa iz Kopra. Primorci so jih premagali že v
sredo, tokrat zmaga pomeni pokalni finale in nastop pred kamerami nacionalke. V drugi
tekmi pa bo prlekijo predstavljal naš Rok Žuran.  

        V Podčetrtku bo v nedeljo znan 21. zmagovalec slovenskega rokometnega pokala. Za
lovoriko se borijo Celje Pivovarna Laško, Cimos Koper, Maribor Branik in Jeruzalem Ormož.
 
 
Polfinala para sta Cimos - Jeruzalem in Celje PL - Maribor Branik, zato bi bilo vse razen finala
med branilci naslova iz Kopra in Celjem veliko presenečenje. Celjani so s 14 naslovi daleč
najuspešnejše moštvo v tem tekmovanju. Trikrat so slavili Koprčani, po enkrat pa Prule, Gorenje
in Gold Club Hrpelje.
 

    Fredi Radojkovič, trener Cimosa: "V štirih tednih bomo odigrali kar deset težkih tekem, a kljub
ostremu in zelo napornemu tekmovalnemu ritmu, v katerem ni časa za počitek in regeneracijo
igralcev, ne iščemo alibijev za morebitne neuspehe. Posledice težkih tekem se vidijo v
utrujenosti in poškodbah igralcev, zato že dolgo ne moremo igrati v polni postavi. V polfinalu
sem pričakoval obračun s Celjani, s katerimi smo se na zadnjih dveh zaključnih turnirjih
pokalnega tekmovanja Slovenije vedno pomerili v polfinalu, a nam je žrebanje tokrat prineslo
Ormožane. Polfinalnega nasprotnika seveda nikakor ne smemo podcenjevati, kajti v letošnji
sezoni smo že doživeli nekaj negativnih presenečenj proti na papirju slabšim nasprotnikom, kot
sta bila recimo Izola in Krško. Seveda je naš cilj jasen – ubranitev pokalne lovorike iz lanske
sezone."   

    Vladan Matić, trener Celja Pivovarne Laško: "Maribor Branik je seveda spoštovanja vreden
tekmec, v dveh dneh pa nas čakata dve zelo težki tekmi. Toda prepričan sem, da imamo dovolj
kakovostnih igralcev, ki bodo kos takšnemu naporu, čeprav je med njimi tudi zelo veliko mladih.
V letošnji sezoni smo imeli z Mariborčani že eno slabo izkušnjo, saj smo z zadetkom razlike
izgubili prvenstveno tekmo v dvorani Tabor. Za nas je Maribor Branik zelo neugoden tekmec, ki
ima dober igralski kader in dobrega trenerja, zato bomo morali biti maksimalno kakovostni,
zbrani in previdni. Dejstvo je, da moraš dobiti obe tekmi v dveh dneh, če želiš osvojiti prvo
mesto. A najprej se moramo osredotočiti na polfinalno tekmo, šele nato pa razmišljati o
nasprotniku v finalu. Celjski klub ima vedno najvišje tekmovalne cilje in tudi v Podčetrtku je naš
cilj vrnitev pokalne lovorike v Celje."   

    RK Celje Pivovarna Laško ponovno organizira finalni turnir Pokala Slovenije. Največ lovorik v
zgodovini ima  Celje in sicer štirinajst, RK Cimos Koper ima tri lovorike, medtem, ko ostala dva
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udeleženca tega naslova še nimata. Če gre soditi le po žrebu, se nam obeta izjemen in
spektakularen rokometni dogodek, ki ga bo moč spremljati tudi preko TV ekranov. Pred
današnjim žrebom sta zbrane najprej nagovorila v.d. generalnega sekretarja Rokometne zveze
Slovenije, g. Leopold Kalin, ki je izpostavil pomembnost tega klubskega tekmovanja v katerem
je letos nastopalo 28 ekip. Njegovemu nagovoru pa je sledil še pozdrav župana Občine
Podčetrtek, g. Petra Misje, ki je poleg vodstva Term Olimia, eden izmed najbolj zaslužnih, da bo
Podčetrtek gostil ta velik rokometni dogodek. Vsem ekipam je zaželel dobrodošlico v tem kraju
ter jim zaželel obilo športne sreče. Na zaključni turnir so se uvrstile iste štiri ekipe, ki so moči
merile že pred dvema sezonama v Mariboru, ko je naslov takrat osvojilo Celje.   

  Branilec lanskega naslova je koprski Cimos, ki to sezono nastopa v Ligi prvakov, prejšnjo
sezono pa je poleg pokalnega naslova osvojil tudi naslov državnega prvaka in evropskega
pokala Challenge. Največji uspehi Kopra so omenjeni trije naslovi iz prejšnje sezone ter še dva
pokalna naslova. Najboljši strelec zasedbe, ki jo vodi Fredi Radojkovič, je tako v državnem
prvenstvu, kot tudi Pokalu, Milorad Krivokapić, ki je dosegel 81 zadetkov v prvenstvu in 18 v
pokalu. V državnem prvenstvu (3. mesto) so zabeležili 12 zmag, 1 remi, 4 poraze. Finalni turnir
pokala so si priigrali z zmagami nad Gorišnico (1/16, 39:22), Gorenjem (1/8, 27:21) ter Krškim
(1/4, 34:29).   

  Njihov nasprotnik, ki ga je določil današnji žreb, bo ekipa Jeruzalem Ormoža. Največja uspeha
Ormožanov sta 3. mesti in sicer enkrat v prvenstvu ter enkrat v pokalu. Ekipo vodi Sašo
Praprotnik, najboljši strelec v prvenstvu kot tudi pokalu je Bojan Čudič 76/19. V državnem
prvenstvu (8. mesto) so zabeležili 4 zmage, 3 remije in 10 porazov. Na zaključni turnir so se
prebili z zmagami nad RK Drava Ptuj (1/16, 43:24), MRK Krko  (1/8, 41:38) in RD Ribnico (1/4,
36:31).   

    Drugi polfinalni par bosta tvorili ekipi Celja in Maribora. Slednja je še brez večjih uspehov, saj
se je šele v sezoni 2008/2009 uvrstila v prvo ligo. Za največji uspeh se lahko šteje prav uvrstitev
na zaključni turnir tri, oziroma dve sezoni nazaj, ko so v finalu izgubili s Celjem. Mariborčane
vodi dr. Marko Šibila, najboljši strelec v prvenstvu je Simon Razgor z 88 zadetki, Mario Šoštarič
pa jih je 16 dosegel v pokalu. V državnem prvenstvu (5. mesto) so zabeležili 6 zmag, 3 remije in
8 porazov. Na zaključni turnir so se prebili z zmagami nad RK Pomurje (1/16, 41:21), RK
Brežice (1/8, 31:21), z Loko pa so napredovali brez boja.   

    Celjani so štirinajstkratni zmagovalci tega tekmovanja. V svojih vitrinah imajo še sedemnajst
naslovov državnega prvaka, v letu 2004 pa so osvojili naslov prvaka EHF Lige prvakov. Leto
kasneje so dodali še naslov zmagovalca evropskega superpokala. Letos so močno pomladili
ekipo, ki jo vodi Vladan Matič, kar se pozna na igrišču, kjer je ekipa že pokazala bleščeče
predstave, neizkušenost pa je botrovala tudi dvema porazoma. Najboljši strelec je Luka Žvižej s
84 zadetki, v Pokalu pa Žiga Mlakar z 21-timi. V prvenstvu (2. mesto) so dosegli 15 zmag in 2
poraza. Finalni turnir so si priigrali z zmagami nad RK Arcont Radgono (1/16, 46:18), RK Trimo
Trebnje (1/8, 37:21) in RK Slovenj Gradec (1/4, 36:29).   

    Sicer so za zaključni turnir bile na  voljo vstopnice, oziroma jih je bilo možno rezervirati.
Dnevna vstopnica za ogled dveh srečanj je stala 10 €. Vstopnice je mogoče kupiti tudi v paketu
s paketi Term Olimia, ki vključujejo nočitve, vstopnice za kopanje in ostale bogate programe iz
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ponudbe term. Za navijače bo verjetno najbolj zanimiv paket nočitve z zajtrkom v apartmajskih
hišah Term Olimia, ki bo za ceno 52 EUR vključeval dve dnevni vstopnici za finalni turnir Pokala
Slovenije (sobota in nedelja), dve celodnevni vstopnici za kopanje v bazenih Term Olimia in
omenjeno nočitev z zajtrkom. Vsekakor ponudba, ki je ne velja zamuditi. Sicer pa bodo
vstopnice na prodaj le na recepciji Hotela Breza v Termah Olimia v Podčetrtku ter v RK Celje
Pivovarna Laško, v slednjem pa jih je v tem trenutku že mogoče rezervirati. Oba dneva
tekmovanja bodo vstopnice, v kolikor že ne bodo razprodane, na voljo tudi na blagajni športne
dvorane Olimje v Podčetrtku.   

      Tekma 21. kroga med Jeruzalemom in Cimosem je pokazala, da so tudi Koprčani lahko
ranljivi. Ekipa trenerja Fredija Radojkoviča je po napornih nastopih v Evropi fizično načeta, kar
se vidi tudi v načinu igranja. Nekoč so Koprčani bili znani po hitri igri, v Ormožu niti h od hitre
igre. Razlog je enostaven – utrujenost igralcev. In prav ta utrujenost Primorcev daje vsaj
minimalne možnosti Jeruzalemu za presenečenje v polfinalnem srečanju Pokala Slovenije. V
državnem prvenstvu že vrsto let Vinarji ne vedo za zmago proti Cimosu, ampak v pokalnem
tekmovanju je zgodba drugačna. Dobri dve leti nazaj so Ormožani v tekmi za tretje mesto
Pokala Slovenije v Mariboru ugnali Avtomobiliste z 28 : 26 in osvojili bron. Zakaj tudi tokrat
zgodba ne bi imela srečnega konca, le verjeti je potrebno:” Generalka v državnem prvenstvu je
pokazala, da se lahko kosamo z Cimosem. Ob podobni želji in borbenosti in z malo večjo mere
sreče bi lahko priredili veliko presenečenje. Tudi fantje iz Kopra so le iz krvi in mesa,” je pred
sobotnim nastopom v Podčetrtku povedal Vinar Jaka Špiljak. Za Cimos je zaključni turnir Pokala
Slovenije velikega pomena:” Smo branilci naslova in letos nam je pot do kakšnega izmed
naslovov najbližja prav v Pokalu. Generalka v Ormožu je uspela in ne vidim, da bi bilo lahko
kako drugače v Podčetrtku. Tudi mi na Hardeku nismo porabili vseh adutov. V tekmo bomo šli
še bolj motivirano in napadalno kot v sredo v Ormožu,” je zelo optimistično napovedal slovenski
reprezentant Gorazd Škof. Sobotna tekma Jeruzalema in Cimosa je na sporedu ob 16.30 uri;
finalna tekma pa v nedeljo ob 20.00 uri z neposrednim TV prenosom na TV Slovenija.   

      Na tekmo potuje tudi avtobus zvestih prleških navijačev. Z podčetrka se bomo javljali tudi
mi.   

    POKAL SLOVENIJE (M)   ZAKLJUČNI TURNIR, Podčetrtek     POLFINALE     Sobota ob
16.30:    CIMO
S KOPER - JERUZALEM ORMOŽ 
 
 
Ob 19.00 (prenos na TVS 2 in na MMC-ju): 
 
CELJE PIVOVARNA LAŠKO - MARIBOR BRANIK 
 

    Nedelja ob 20.00:   FINALE (prenos na TVS 2 in na MMC-ju):     Ob 17.30:   TEKMA ZA 3.
MESTO
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